

10%

超市食用油普遍开始涨价

业内人士分析:原料涨价后零售价会跟着涨

近两天,常州一些连锁超市金龙鱼食用油价格普遍上调了10%左右。听说食用油涨价消息后,很多市民涌向超市,一些超市因为来不及上货,货架上竟然出现短暂“缺货”的情况。业内人士分析,随着金龙鱼油价上调,加上端午节临近,近期食用油油价将出现普遍上调的状况。

【农工商超市】金龙鱼出现短暂“缺货”

昨天下午,《生活常州》在位于关河路上的农工商超市看到,该超市内5升装的金龙鱼调和油价格为59元,而据了解,昨天上午其价格还是54元。超市内一位销售人员介绍说,这两天到超市买食用油的市民增加了不少,“上午我们超市的价格还是54元,库存一下子就卖光了。下午新上的货,按照我们店总部的要求,价格进行了调整。5升装的涨了5块钱。”该售货人员表示,今年食用油的价格其实比去年低多了,去年这个时候5升装的卖七八十块一桶,今年价格低了不少,“从春节到

现在,价格基本维持在54块钱左右,这次一下子也只上调到59块。”

该超市一位负责人介绍,从目前的情况看,预计其他品牌的食用油价格也会上涨一些,“油价跟着国际市场走,前段时间其实还跌了一点。”

《生活常州》了解到,位于勤业路上的欧尚超市,到昨天下午为止,各种品牌的食用油价格依然没有进行调整。该超市一位人士介绍,最近几天到超市买食用油的市民变多了,可能要过端午节了,又加上涨价因素,不少人都在这几天集中到超市购买食用油,有时候因为来不及上货,货架上甚至出现短暂缺货的情况。不过,这位人士表示,货源肯定没问题,大家在超市都能买到油。

【物价部门】

武进、戚区食用油价格普遍上涨

据常州市物价部门监测,食用油出现价格上涨的情况也就在这几天。武进区物价局有关人士介绍,18日开始武进区各大超市,例如乐购、联华、人民商场等,其部分品牌的大豆油和调和油的价格最高已上调近10%,但未出现市

民抢购食用油的现象。通过对各大超市调查,金龙鱼旗下的5升装谷物调和油已经从54.9元涨至59元,5升装大豆油从44.9元涨至49元,涨幅在7%~10%之间。武进各大超市门店经理表示,目前油价总体比较平稳,超市内暂时没有出现市民抢购食用油的现象。

戚区物价局有关人士介绍说,通过监测,发现该区内食用油价格有所上涨,5升装金龙鱼调和油由原来每桶54.00元,上涨到57.00元,上涨了3.00元;5升装金龙鱼大豆油由原来的每桶44.00元上涨到46.00元,上涨了2.00元;5升装元宝调和油由原来的40.50元上涨到44.50元,每桶上涨了4.00元。

【原因】

食用油成本增加推动零售价涨

昨天,金龙鱼在常州的经销商方面一位人士介绍,这几天其业务员均泡在各大超市、卖场,查看食用油的价格。据这位人士介绍,目前常州大部分连锁超市,金龙鱼食用油价格都已经上调完毕,但是大超市和卖场方面尚未进行调整,估计这几天内也会上调。因为

食用油涨价的消息已经传出,因此这几天到超市买食用油的市民增加了不少,导致不少超市货架上金龙鱼调和油被卖空,当然其实质是:买的人多,上货的速度跟不上。

常州市龙城粮油有限公司是福临门食用油在常州的经销商,该公司总经理杨兴荣介绍说,虽然福临门还没上调价格,但是以后估计也会跟着上调,因为对福临门厂家来说,目前的零售价格已出现倒挂的情况,不调价,势必会亏本。杨总分析说,此次食用油价格上涨,主要的原因就是原料价格上涨。

常州市物价部门有关人士对此分析说,此次涨价不包括花生油和橄榄油等品种,大豆油的主要原料大豆的国际期货价格持续走高以及国际油脂油料价格上涨导致本次大豆油和调和油出现涨价。物价部门有关人士还预计,食用油价格还有上涨空间。

一位业内人士还分析说,节前,买的人多了,团购的也增加了,商家一般会进行涨价,“大企业都是这样”,而且今年春节以来,食用油价格是一个低谷,下半年市民估计很难再遇到这么低的食用油价格。刘国庆

【社会长镜头】

五旬老汉玩牌“玩”掉性命

金坛市直溪镇某村郭某(化名)因在牌桌上与牌友发生争执发展到互殴,诱发脑淤血,虽经医院全力抢救,仍奔上了黄泉路。

4月24日,金坛市直溪镇某村郭某、李某、曹某、刘某四位50多岁老汉相聚在一农家屋中,拿出扑克牌玩“争上游”,一张牌输赢1角钱。在玩牌的过程中,郭某的“手气”欠佳,不到一会儿就输了钱,郭老汉心里很急躁。在其中一把牌中,李某出了一对K,曹某手上一对A,没有压,致使郭某又输牌,当时郭某就骂曹某是老畜生,是故意“放水”的。两人就开打互相骂起来,直至互相纠缠

打。由于郭某患有高血压,被曹某推倒,当时并无大碍,回家后,郭某出现呕吐并昏迷。在场的其他两位牌友看到情况不对,就叫村上人帮忙把郭某送到当地医院。经医院检查,郭某脑部有淤血,病情严重,又立即把郭某转到市里的一家医院,经市医院全力治疗,近一个多月,花掉人民币7万多元,仍回天无力,在5月12日早晨奔上了黄泉路。事发后,死者家属要讨说法,辖区金坛市直溪派出所组织警力做好稳定工作,不让更多事态进一步转化,并建议死者家属聘请律师,通过正当法律渠道,维护合法权益。

周球生 朱月华 刘劲松

醉酒男子纠打民警被拘留

酒醉男子赵某和房某看到超市门口的搬运工正在说话,就以为是在骂他们,便手持啤酒瓶追打。看到巡防民警后,还拽着民警和辅警纠缠长达十几分钟。19日下午,这两名男子分别以寻衅滋事和妨碍执行公务被处治安拘留20天和17天。

18日下午2点20分,老张送十几箱啤酒到光华路某超市,在码放好一部分,正在询问超市店主剩下的几箱放到哪里时,赵某和房某正好出门,迷迷糊糊的赵某见张某在说话,以为他在骂自己,便顺手捞起一只啤酒瓶追打老张。此时,参与大巡防工作的常州市公安局经侦支队法制科民警朱晓峰和天宁分局巡防大队队员张建乐一起驾驶制式警车整装巡逻到此处,见两名青年男子追打一名男子。

据朱警官介绍,当时身穿黑色T恤的黑龙江籍男子赵某一手持棍一手持啤酒瓶疯狂追打身穿绿色工

作服的啤酒搬运工张某,在发现这一情况后,他和张建乐立即下车予以制止,谁知意外发生了:满身酒气的赵某见到警察不仅没有停止追打张某的行为,反而将矛头对准了试图制止其违法行为的朱晓峰和张建乐,“在我们制止他的过程中,张建乐遭到了赵某的拳打脚踢,张建乐的辅警制服上衣口袋被扯破,手上的手表也被拉扯断。年仅24岁脾气暴躁的赵某还扬言要“整死”朱晓峰和张建乐。其后房某依然纠缠朱晓峰,多次警告无效之下,朱晓峰通过电台呼叫支援,随后另外一辆警车赶到后控制住两人。

在派出所,房某表示,张某确实没有骂赵某,是赵某误以为张某骂人,“但是赵某是我朋友,他跟人打架我肯定要帮的。”无故殴打他人构成寻衅滋事,而他们对民警做出的举动,也已经构成了妨碍执行公务,赵某和房某分别被茶山派出所处以20天和17天的治安拘留。

金伟民 葛小林

买挂件能转运 小伙被骗4万

“都是迷信害了我,不然我怎么也不会上当,被骗走了4万元。”5月19日,家住清潭新村的小刘报案时懊悔不已。原来,他汇了四万元钱给骗子,却只买了几个塑料挂件。

据了解,由于感情生活很不顺心,小刘便整天琢磨着找个办法改变自己的境遇。去年12月,一次偶然的机会,他在上网时认识了个名叫“狂人”的网友,几经交谈,“狂人”得知小刘感情受了挫折,便开始拿“自身经历”大肆吹嘘一种名为“佛牌”挂件的神奇作用。“狂人”告知,“佛牌”是泰国挂件,可以改变人的运势,在国外很流行,挂在脖子上就会有神灵庇佑,天天拜拜就会让人心想事成。网友“狂人”表示,他用过后非常灵验,而买一个只需6000元。

正备受心理折磨的小刘顿时相信了“狂人”的说法。于是,小刘在今年1月4日汇款托“狂人”购买了一

个挂件。几天后,他收到一个来自马来西亚的国际快递,里面装着他所期盼的“佛牌”。不过这个“佛牌”并不精致,质地也只是塑料的。可小刘还是按照“狂人”所传授的办法,天天祷告,哪晓得感情生活状况依旧还是老样子。于是小刘询问“狂人”,“挂件怎么用?”对方见状便称,那种挂件可能能力有限,不足以改变他的状况,又推荐了一款9000元的高效挂件。

没想到,小刘还是信以为真,2月4日又一次汇款购买了一个。两周后,仍不见起色的小刘再次咨询,对方开始推荐更高级的。甚至还充好人表示这个不要钱,只要给个10000元押金。就这样,小刘付了1万元押金后又收到个塑料挂件。这个塑料挂件能起转运作用?小刘只得再次找“狂人”商量,对方告知去泰国帮他做场法事,一定有效,再次忽悠了15000元后便再也没了踪影。孝春 葛小林

私制枪支捕猎 六旬汉被刑拘

5月19日,金坛市直溪镇60岁陈某某涉嫌违法私制枪支,被金坛市警方刑事拘留。

60岁的陈某某家住茅山麓金坛市直溪镇某村,他凭自己的一点“小聪明”自制火药枪,并用土火药制作子弹,在茅山一带打猎。前些年,金坛市警方进行枪支弹药管理普法宣传,陈某某见风头不对,把枪支“入库”。今年5月1日劳动节,天气晴朗,他觉得警方也会放假,就私自把“入库”的枪支又拿出来了,跑到茅山麓一个土丘旁守株待兔。当他看见一只野兔跑出来时,就打了一枪,枪声回荡在江南原野,五分钟后,直溪派出所民警出现在他面前,当场收缴枪支,陈某某被刑事拘留。

周球生 李华 刘劲松

赶到现场才发现 精神病人报的警

5月20日晚8时许,金坛市社头派出所接到一报警电话,声称金坛市指前镇某村一户人家开设赌场,赌资输赢上万元。

民警接警后,迅速赶到现场,看到一40岁左右的中年男子竖着大拇指说:“你们速度真快啊!”民警问他赌博的人在哪里,他发出哈哈的笑声。经隔壁邻居说,报警人姓李,有精神病,每逢刮风下雨会发病。

派出所民警经外围调查核实,该男子的父母亲年过8旬,已无监护能力,主要靠村委会补贴、亲朋好友的救济度日,民警又找来街坊邻居、好友把他接回家中进行了安置。为此,警方提示:精神病人虽然是无行为能力的,但是,作为其家人或者法定监护人,应该做好看护工作,特别是阴雨等不良天气,更应该防止他们的行为过激,造成不良的影响。

周球生 胡于祥 刘劲松

月季飘香



月季花是常州的市花,这些美丽的花朵扮靓了龙城,《生活常州》从园林部门获悉,常州市出台建设月季基地、月季专类园等6大举措振兴市花。

据园林部门介绍,常州振兴市花的具体措施有:建设月季基地、培养月季专业人才、建成一批月季示范路、建成月季专类园、承办全国性月季花展和培养月季市场六大举措。

据悉,常州已成功申办了2010年中国第四届月季花展,并经世界月季联合会同意,在月季花展期间同时举办“世界月季协会区域性大会”。目前,在河海东路、竹林北路、东经120路等路段建设一批月季示范路和月季小游园,并在破墙透绿、垂直绿化和道路节点等工程中,增加月季用量。如今,在市区很多路段,例如晋陵中路、北路等路段都能看到各色月季依墙而生,花枝摇曳。

杨晓青 葛小林 文 孙一鸣 摄

没钱抽烟、上网、找乐子

3个“90后”结伙抢劫单身女子

4月18日深夜11点左右,在武进雪堰一条小路上,小张骑着电瓶车,其女友小李骑着自行车回家。对面过来一辆摩托车,车上两名青年,没戴头盔,从他们身边经过。没一会,那辆摩托车突然冲了过来,将女友左肩上的挎包强行拉走,女友小李被突如其来的拉力拉倒在地,腿上立刻被划伤出血。小张骑电瓶车追了200米远,无奈电瓶车不敌摩托车。小李随后报案。

四月中旬,雪堰接连发生了2起专门在夜间抢劫单身女性的案件。一名吴姓女子同样也遭遇了三个骑摩托车男青年的暴力殴打,最终被抢走了一只手机。

雪堰派出所迅速展开侦查。因雪堰与无锡紧邻,侦查

人员判断类似的案件在无锡也应该会发生,于是与无锡警方取得了联系,果然,在无锡胡埭地区发生的一起劫案,与雪堰地区发生的劫案十分相像:都是在偏僻路段,夜间袭击单身过路女性,抢包不成后采取暴力搜身等手段抢劫,犯罪嫌疑人的体貌特征也与雪堰劫案十分相似。

雪堰派出所通过大量的调查走访和摸排工作,很快确定在无锡某公司工作的无锡胡埭青年蒋某、周某有重大作案嫌疑。4月底,雪堰派出所会同前黄刑警中队,在无锡将蒋某、周某抓获,并将另一犯罪嫌疑人名金某也抓获。

周某和蒋某都出生在1991年,金某则出生在1992年,三人初中毕业后便一直在一起玩。据他们交代,作为刚

毕业的小青年,他们又要抽烟,又要上网,还要找些乐子,手头又没有多少钱。于是三人便萌生了抢劫的念头。在无锡胡埭老家抢了一名女子后,他们觉得靠家太近,熟人太多,容易被发现,不安全,便想到在附近的武进地区作案。

据他们交代,一般晚上八九点钟他们会开着摩托车在一些偏僻的路段物色目标,看到有单身女子,便冲到前面路口堵截,把女子拽下车子。如果对方不交出财物,他们便殴打或采用搜身的方式抢劫。

他们原以为三次就抢了三个手机,不是犯什么大罪,但办案民警表示,虽然这三名“90后”青年抢劫财物案值不高,但作案手段比较恶劣,目前已提请逮捕。黄颖 葛小林